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Пояснювальна записка 
до річного оцінювання з експерементального інтегрованого курсу «Історія: Україна і 

світ» 
(11 клас екстернат) 

Перевіряються знання в учня змісту експерементального інтегрованого курсу «історія: 
Україна і світ». Вміння характеризувати, узагальнювати  та  робити висновки історичного та  
суспільно-політичного   матеріалу за  вивчений курс 11 класу. 
Завдання складаються та оцінюються таким чином:  

№ 
завдання 

Вид завдання Кількість 
завдань  

Система 
оцінювання 

Кількість 
балів 

І.  Завдання з вибором однієї 
правильної відповіді  

3 по 1 б.  3  

ІІ.  Завдання з множинним 
вибором відповіді 

3 по  1б 3 

ІІІ.  Завдання на  правильну 
відповідь 2 реченнями   
  

3 по 1 б.  3 

ІV.  Завдання відкритої форми  1  3 б.  3  
 
Всього:12б. 
 
Кількість отриманих балів становить бал річного оцінювання.  
Завдання згруповані в 4 варіантах. 
​
​
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Завдання до річного оцінювання з експерементального інтегрованого курсу «Історія: 

Україна і світ» 
(11 клас  екстернат) 

3 варіант 
1.​ Які поняття та терміни потрібно використовувати, характеризуючи суспільне життя України 

в другій половині 1950 — першій половині 1960-х рр.? 
1.​ «шістдесятники» 
2.​ «лібералізація» 

3.​ «ждановщина» 
4.​ «дисиденство» 

5.​ «рух Опору» 
6.​ «гласність» 

2.​ 16 липня 1990 р. Верховна Рада УРСР ухвалила 
А) Закон «Про економічну самостійність Української РСР». 
Б) Декларацію про державний суверенітет України. 
В) Акт проголошення незалежності України. 
Г) Угоду про створення Співдружності Незалежних Держав. 

3.​ Вкажіть дату, коли Україну обрали членом Ради Європи: 
А) 1994 р.       Б) 1995 р.     В) 1996 р.      Г) 2004  р. 

4.​ Установіть відповідність між подією суспільно-політичного життя другої половини ХХ ст. та 
роком, коли вона відбулася. 

1.​ проведення польською владою операції «Вісла». 
2.​ утворення Української робітничо-селянської спілки (УРСС). 
3.​ засудження «культу особи» Й. Сталіна на ХХ з’їзді КПРС. 
4.​ «саморозпуск» Української греко-католицької церкви (УГКЦ). 

А) 1946 р.     Б) 1947 р.      В) 1956 р.  Г) 1959 р.     Д) 1961 р. 
5.​ Установіть відповідність між прізвищами митців і фактами їхньої творчої біографії. 

1.​ А. Горська 
2.​ В. Симоненко 

3.​ Л. Костенко 
4.​ І. Драч 

А) поет, прозаїк, автор збірок «Тиша і грім», «Земне тяжіння», «Лебеді материнства» 
Б) художниця, графік, автор полотен «Прип’ять. Пором», «Біля річки», співавтор вітражу «Тарас 
Шевченко» 
В) поет, автор збірок «Протуберанці серця», «Корінь і крона», сценаріїв фільмів «Криниця для 
спраглих», «Камінний хрест» 
Г) поетеса, автор збірок «Проміння землі», «Мандрівки серця», романів у віршах «Маруся Чурай», 
«Берестечко» 
Д) кінорежисер, автор фільмів «Українська рапсодія», «Квітка на камені», «Тіні забутих предків», 
«Цвіт граната» 

6.​ Які поняття та терміни потрібно використовувати, характеризуючи суспільне життя України 
в другій половині 1950 — першій половині 1960-х рр.? 

1.​ «шістдесятники» 
2.​ «лібералізація» 

3.​ «ждановщина» 
4.​ «дисиденство» 

5.​ «рух Опору» 
6.​ «гласність» 

7.​ Пояснити терміни: 
«Двополюсний світ» 
Шістдесятники 
Революція гідності 

8.​ На вашу думку, чому спроба ОУН проголосити незалежність України 30 червня 1941 р. 
зазнала краху? 
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4 варіант 
1.​ Вкажіть дату ухвалення Конституції України: 

А) 28 червня 1994 р.       Б) 28 червня 1995 р.     В) 28 червня 1996 р. 
Г) 28 червня 1997 р. 

2.​ На фото зображено 

 
А) М. Руденка, письменника, автора поезій «Всесвіт у тобі»; керівника Української Гельсинської групи. 
Б) С. Параджанова, кінорежисера, автора фільмів «Тіні забутих предків», «Колір гранату». 
В) В. Стуса, поета, автора збірок «Круговерть», «Зимові дерева»; члена Української Гельсинскої групи. 
Г) Є. Сверстюка, філософа, письменника, дисидента, автора збірки «Блудні сини України». 
3.​ Які наслідки для України мав заколот ГКЧП (ДКНС) у Москві? 

А) негайний вихід КПУ зі складу КПРС. 
Б) підписання УРСР нового союзного договору. 
В) проголошення незалежності України 
Г) усунення В. Щербицького від влади в УРСР. 

4.​ Установіть відповідність між прізвищем діяча та висловлюванням, що йому належить. 
1.​ Б. Патон 
2.​ О. Антонов 

3.​ В. Глушков 
4.​ М. Амосов 

А) «Потрібно примусити себе працювати: фізично і розумово, важко і багато. Для цього необхідні 
мотиви, надзавдання! Для мене таким "надзавданням" були спочатку хірургія, а згодом — наука і 
написання книг...» 



Б) «За фахом я математик, і мій науковий потяг до питань теоретичної фізики пояснюється тим, що в 
цій галузі багато захоплюючих проблем, успішне розв’язання яких залежить від розробки математичних 
методів...» 
В) «...Тільки розробка нової архітектури обчислювальних систем дозволить вирішити проблему створення 
суперЕОМ, продуктивність яких збільшується необмежено при нарощуванні апаратних засобів...» 
Г) «Найцікавіша частина нашої роботи — це краса в техніці... Конструктор часто може йти від краси 
до техніки, від рішень естетичних до рішень технічних. Ми добре знаємо, що красивий літак літає добре, 
а негарний - погано, або й взагалі не літатиме...» 
Д) «Вже 10 років пройшло, як ми розробили нову технологію високочастотного електрозварювання живих 
тканин. Ми маємо відповідні свідоцтва, міжнародні сертифікати, які дозволяють проводити такі 
хірургічні операції безпосередньо на людині...» 

5.​ Укажіть факти біографії видатного політика, зображеного на фото. 

 
1.​ Обіймав посаду голови Народного Руху України 
2.​ Один із засновників Української Гельсінської спілки 
3.​ Автор книги «Україно наша Радянська» 
4.​ Заснував «самвидавський» часопис «Український вісник» 
5.​ Позбавлений радянського громадянства та був висланий за кордон 
6.​ Обраний Президентом України в 1991 р. 
7.​ Брав участь у роботі Української робітничо-селянської спілки. 
6.​ Установіть відповідність між датами та подіями. 
1.​ 16 липня 1990 р. 
2.​ 24 серпня 1991 р. 

3.​ 9 листопада 1995 р. 
4.​ 28 червня 1996 р. 

А) проведення перших альтернативних виборів до Верховної Ради УРСР 
Б) прийняття Акту проголошення незалежності України 
В) схвалення Декларації про державний суверенітет України 
Г) прийняття Конституції України 
Д) урочиста церемонія вступу України до Ради Європи 

7.​ Пояснити терміни: 
«Ріка Африки»; 
Помаранчева революція; 
Гласність; 

8.​ Дайте характеристику релігійного життя в Україні у складі срср. Наслідки для України. 
 

 

 

 



ЗАТВЕРДЖУЮ 
Директор  

Гійченського ЗЗСО   
І-ІІІ ступенів  

Рава-Руської міської ради  
Львівського району  

Львівської області 
_____________ Галина ФЕДЮК 

 
Завдання до річного оцінювання з експерементального інтегрованого курсу «Історія: 

Україна і світ» 
(11 клас  екстернат) 

1 варіант 
1.​ Який процес був характерний для духовного життя в Україні в період політичної та 

економічної лібералізації суспільства (1953-1964 рр.)? 
А) відмова від ідеологічного диктату     Б) згортання політики русифікації 
В) припинення атеїстичної пропаганди 
Г) зародження дисидентського руху. 

2.​ Зображений рисунок слід використовувати для ілюстрації подій 

 
А) Помаранчевої революції.          Б) культурної революції. 
В) Революції гідності.                    Г) Революції на граніті. 

3.​ У якому документі закріплено такі положення: «Україна є суверенна і незалежна, 
демократична, соціальна, правова держава. Суверенітет України поширюється на всю її 
територію. Україна є унітарною державою. Територія України в межах існуючого кордону є 
цілісною і недоторканною.»? 
А) Декларації прав національностей України 
Б) Конституції України 
В) Акті проголошення незалежності України 
Г) Декларації про державний суверенітет України 

4.​ Установіть відповідність між описаним явищем соціально-економічного життя та періодом 
історії України, для якого воно було характерним. 

1.​ «Основна частина підприємств місцевого значення перейшла з відання союзних міністерств у 
підпорядкування обласних рад депутатів. Місцеві органи влади одержали широкі права у вирішенні 
матеріально-фінансових питань…». 

2.​ «Економічне протистояння, що виникло внаслідок внесення митною службою Росії усіх українських 
імпортерів до переліку «ризикованих», призвело до блокади поставок товарів з України до Росії…» 

3.​ Понад мільйон осіб, винних у порушенні антиалкогольного законодавства, зазнали 
адміністративних стягнень. У Закарпатті та в Криму знищили виноградники унікальних сортів…» 



4.​ «Продовольча програма виходить із необхідності скоротити імпорт продовольства з 
капіталістичних країн, оскільки деякі держави прагнуть перетворити продаж зерна на засіб 
політичного тиску…» 

А) «післявоєнна відбудова» (1945 – початок 1950-х рр.) 
Б) «відлига» (1953 – 1964 рр.) 
В) «застій» (середина 1960-х – початок 1980-х рр.) 
Г) «перебудова» (1985–1991 рр.) 
Д) «незалежність» (1991 р. – початок ХХІ ст.) 

5.​ Установіть відповідність між історичним періодом і подією. 
1.​ повоєнна відбудова та розвиток (1946 - початок 1950-х рр.) 
2.​ політична та економічна лібералізація суспільства (1953-1964 рр.) 
3.​ загострення кризи радянської системи (1965-1985 рр.) 
4.​ розпад СРСР та відродження незалежності України (1985-1991 рр.) 

А) «саморозпуск» Української греко-католицької церкви (УГКЦ) 
Б) утворення Народного комісаріату закордонних справ УРСР 
В) входження Кримської області до складу УРСР 
Г) прийняття останньої Конституції УРСР 
Д) проведення альтернативних виборів до Верховної Ради УРСР 

6.​ Установіть послідовність появи понять в історії УРСР. 
А) «розвинений соціалізм»     Б) «політична реабілітація» 
В) «гласність»                          Г) «відбудова» 

7.​ Пояснити терміни: 
Операція «Захід»; 
«Холодна війна»; 
Революція на граніті; 

8.​ Поясніть причини і наслідки активізації дисидентського руху в другій половині 1960 – на 
початку 1970  р. р. Історичне значення. 
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2 варіант 
1.​ Які з наведених фактів творчої біографії належать Василю Симоненку? 

А) поет, автор збірок «Лебеді материнства», «Земне тяжіння», «самвидавської» сатири 
«Злодій», «Некролог кукурудзяному качанові» 
Б) письменник, громадський діяч, автор трилогії «Прапороносці», романів «Тронка», 
«Собор», «Берег любові» 
В) публіцист, автор «самвидавської» праці «Лихо з розуму»; головний редактор часопису 
«Український вісник» 
Г) письменник, літературознавець, автор «самвидавської» праці «Інтернаціоналізм чи 
русифікація?» 

2.​ Із якою подією пов’язані діячі, зображені на фото? 

 
А) заснуванням Української робітничо-селянської спілки 
Б) повстанням політичних в'язнів у Норільському концтаборі 
В) акцією протесту в кінотеатрі «Україна» проти арештів дисидентів 
Г) створенням Української Гельсінської спілки 
3.​ Оборона,  якого об’єкта українськими військами під час АТО зображена? 

 



А) Луганського аеропорту        Б) Маріуполя  В) Дебальцевського плацдарму 
Г) Донецького аеропорту 
4.​ Установіть відповідність між періодом в історії України та поняттями й термінами, 

які потрібно використовувати, характеризуючи його. 
1. післявоєнна відбудова та розвиток (1945 – початок 1950-х рр.) 
2. Україна в умовах десталінізації (1953-1964 рр.) 
3. загострення кризи радянської системи (середина 1960-х початок 1980-х рр.) 
4. Україна в умовах незалежності (1991 р. - початок ХХІ ст.) 

А) «самвидав», «номенклатура», «дефіцит», «правозахисник» 
Б) «новий порядок», «радянізація», «план “Ост”», «депортація» 
В) «приватизація», «тимчасово окупована територія», «антитерористична операція 
(АТО)», «європейська інтеграція» 
Г) «“саморозпуск” УГКЦ», «ждановщина», «космополітизм», «лисенківщина» 
Д) «відлига», «політична реабілітація», «раднаргоспи», «шістдесятники» 

5.​ Установіть відповідність між прізвищем діяча та сферою його діяльності. 
1.​ Л. Костенко 
2.​ О.Антонов 

3.​ Л. Биков 
4.​ А. Горська 

А) кіномистецтво      Б) електрозварювання    В) поетичне мистецтво 
Г) образотворче мистецтво     Д) літакобудування 

6.​ Розташуйте президентів України у хронологічному порядку перебування їх на 
посаді 

 
А 

 
Б 

 
В 

 
Г 

7.​ Поясніть терміни: 
Репатріації; 
«німецьке економічне диво»; 
Тамвидав. 

8.​ Поясніть причини й наслідки агресії рф проти України. У чому ви вбачаєте 
суперечливість пошуків Україною зовнішньополітичних орієнтирів? 

 


